
①そう
思う

②どちら
かとい
えばそう
思う

③どちら
かとい
えばそう
思わな
い

④そう
思わな
い

①＋②

A80％以
上
Ｂ70～
80％
Ｃ 70％
未満

３年 73% 26% 0% 0% 99% A

４年 79% 20% 1% 0% 99% A

３年 ／ ／ ／ ／ ／ ／

４年 44% 52% 4% 0% 96% A

３年 79% 21% 0% 0% 100% A

４年 67% 33% 0% 0% 100% A

３年 65% 34% 1% 0% 99% A

４年 77% 22% 1% 0% 99% A

３年 ／ ／ ／ ／ ／ ／

４年 42% 55% 2% 1% 97% A

３年 36% 64% 0% 0% 100% A

４年 37% 60% 3% 0% 97% A

３年 60% 36% 3% 1% 96% A

４年 68% 29% 2% 1% 97% A

３年 ／ ／ ／ ／ ／ ／

４年 40% 53% 5% 2% 93% A

３年 57% 43% 0% 0% 100% A

４年 40% 60% 0% 0% 100% A

３年 35% 50% 14% 2% 85% A

４年 57% 36% 7% 0% 93% A

３年 32% 64% 3% 1% 96% A

４年 39% 56% 4% 1% 95% A

３年 50% 46% 4% 0% 96% A

４年 57% 40% 3% 0% 97% A

３年 20% 41% 29% 10% 61% C

４年 39% 51% 9% 1% 90% A

３年 16% 42% 25% 17% 58% C

４年 22% 45% 20% 13% 67% C

３年 4% 59% 37% 0% 63% C

４年 7% 59% 31% 3% 66% C

生徒

保護者

職員

保護者

職員

3
先生は、一人一人を
大切にした授業を
行っている。

生徒

保護者

職員

2
先生は、授業で考え
る時間をしっかり確
保してくれる。

生徒

令和４年度　学校評価のまとめ

評価内容
評価
対象

年度

選択肢 評価

1
先生は、授業で基
礎・基本をしっかりと
教えてくれる。

生徒

保護者

職員

5
生徒は、家庭学習に
しっかり取り組んで
いる。

生徒

保護者

職員

4
生徒は、落ち着いた
環境で学習してい
る。

学
習
指
導

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11
11

11

11

11

11

11
11

11

11

11

11



３年 67% 30% 3% 0% 97% A

４年 72% 27% 1% 0% 99% A

３年 47% 49% 2% 2% 96% A

４年 41% 54% 4% 1% 95% A

３年 71% 29% 0% 0% 100% A

４年 47% 50% 3% 0% 97% A

３年 61% 37% 2% 0% 98% A

４年 75% 23% 1% 1% 98% A

３年 ／ ／ ／ ／ ／ ／

４年 ／ ／ ／ ／ ／ ／

３年 33% 63% 4% 0% 96% A

４年 55% 45% 0% 0% 100% A

３年 73% 26% 1% 0% 99% A

４年 76% 22% 1% 1% 98% A

３年 44% 50% 4% 2% 94% A

４年 42% 55% 3% 0% 97% A

３年 89% 11% 0% 0% 100% A

４年 80% 20% 0% 0% 100% A

３年 64% 33% 1% 1% 97% A

４年 77% 22% 1% 0% 99% A

３年 49% 46% 3% 1% 95% A

４年 52% 45% 3% 0% 97% A

３年 68% 32% 0% 0% 100% A

４年 80% 20% 0% 0% 100% A

３年 51% 43% 5% 1% 94% A

４年 75% 22% 2% 1% 97% A

３年 38% 53% 7% 2% 91% A

４年 45% 49% 3% 3% 94% A

３年 11% 75% 14% 0% 86% A

４年 40% 57% 3% 0% 97% A

３年 78% 20% 2% 0% 98% A

４年 78% 19% 2% 1% 97% A

３年 ／ ／ ／ ／ ／ ／

４年 44% 48% 5% 3% 92% A

３年 ／ ／ ／ ／ ／ ／

４年 37% 47% 13% 3% 84% A

学
校
行
事

11
運動会は、楽しく充
実している。

生徒

保護者

職員

生徒

保護者

進
路

6
西中は、進路の学習
にしっかり取り組ん
でいる。

生徒

保護者

職員

教
育
相
談

9
先生は、悩みや相談
に親身になって応じ
てくれる。

生徒

保護者

職員

職員

い
じ
め

8
西中は、いじめにつ
いて、適切に対応し
ている。

生徒

保護者

職員

道
徳

7
道徳の授業は、工夫
されている。

挨
拶

10
生徒は、明るい挨拶
ができる。

生徒

保護者

職員

11

11

11

11

11

11

11

11

11



３年 62% 31% 6% 1% 93% A

４年 76% 21% 1% 2% 97% A

３年 ／ ／ ／ ／ ／ ／

４年 36% 55% 7% 2% 91% A

３年 ／ ／ ／ ／ ／ ／

４年 70% 30% 0% 0% 100% A

３年 76% 21% 2% 1% 97% A

４年 81% 17% 1% 1% 98% A

３年 ／ ／ ／ ／ ／ ／

４年 50% 46% 4% 0% 96% A

３年 ／ ／ ／ ／ ／ ／

４年 70% 27% 3% 0% 97% A

３年 ／ ／ ／ ／ ／ ／

４年 74% 24% 2% 0% 98% A

３年 ／ ／ ／ ／ ／ ／

４年 36% 56% 6% 2% 92% A

３年 ／ ／ ／ ／ ／ ／

４年 90% 10% 0% 0% 100% A

３年 68% 31% 1% 0% 99% A

４年 70% 29% 1% 0% 99% A

３年 45% 53% 2% 0% 98% A

４年 43% 53% 2% 2% 96% A

３年 61% 36% 4% 0% 97% A

４年 74% 23% 3% 0% 97% A

３年 45% 48% 7% 0% 93% A

４年 48% 46% 5% 1% 94% A

３年 ／ ／ ／ ／ ／ ／

４年 ／ ／ ／ ／ ／ ／

３年 14% 68% 18% 0% 82% A

４年 30% 64% 3% 3% 94% A

３年 63% 35% 2% 0% 98% A

４年 52% 44% 2% 2% 96% A

３年 26% 70% 3% 1% 96% A

４年 45% 51% 2% 2% 96% A

３年 25% 75% 0% 0% 100% A

４年 13% 84% 3% 0% 97% A

生徒

保護者

清
掃
活
動

16
生徒は、清掃活動に
熱心に取り組んでい
る。

生徒

保護者

職員

13

校外学習（修学旅行
や学年の校外学習）
は楽しく、充実してい
る。

生徒

保護者

職員

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動

15
西中生は、ボランティア活動
等の奉仕作業に積極的に取
り組んでいる。

生徒

保護者

職員

職員

12
文化祭は、楽しく充
実している。

規
範
意
識

17
生徒は、学校の規則
や社会のルールを
守っている。

生徒

保護者

職員

14
西中は、体験学習や
講演会などが充実し
ている。

生徒

保護者

職員

学
校
行
事

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11



３年 65% 32% 2% 1% 97% A

４年 78% 21% 0% 0% 99% A

３年 50% 43% 4% 2% 93% A

４年 48% 49% 2% 1% 97% A

３年 36% 64% 0% 0% 100% A

４年 37% 60% 3% 0% 97% A

３年 73% 24% 2% 1% 97% A

４年 75% 24% 1% 0% 99% A

３年 55% 42% 2% 1% 97% A

４年 54% 45% 0% 1% 99% A

３年 64% 36% 0% 0% 100% A

４年 87% 13% 0% 0% 100% A

３年 52% 39% 8% 2% 91% A

４年 64% 33% 3% 0% 97% A

３年 25% 60% 11% 4% 85% A

４年 41% 54% 5% 0% 95% A

３年 11% 54% 32% 4% 65% C

４年 17% 73% 10% 0% 90% A

３年 33% 52% 11% 4% 85% A

４年 83% 17% 0% 0% 100% A

３年 22% 65% 12% 2% 87% A

４年 46% 52% 2% 0% 98% A

３年 19% 78% 4% 0% 97% A

４年 63% 33% 3% 0% 96% A

３年 ／ ／ ／ ／ ／ ／

４年 65% 29% 4% 2% 94% A

３年 ／ ／ ／ ／ ／ ／

４年 40% 56% 2% 2% 96% A

３年 ／ ／ ／ ／ ／ ／

４年 23% 70% 7% 0% 93% A

３年 47% 45% 6% 2% 92% A

４年 71% 28% 0% 1% 99% A

３年 25% 65% 9% 2% 90% A

４年 35% 55% 10% 0% 90% A

３年 43% 54% 0% 4% 97% A

４年 50% 50% 0% 0% 100% A

学
校
生
活
の
充
実

18
生徒の学校生活は、
楽しく充実している。

生徒

保護者

職員

職員

23
学校は、危険箇所が
なく安全である。

生徒

健
康
管
理

19

西中は、新型コロナ
ウイルス等の感染
症予防のために、適
切な対応をしてい
る。

生徒

保護者

職員

20
生徒は、健康につい
て自分でよく考え、
実行している。

生徒

保護者

保護者

職員

安
全
教
育

21

西中は、安全教育が
充実している。（地
震、火災、不審者対
応等）

22

生徒は、交通安全に
ついてしっかり学習
し、意識して行動し
ている。

生徒

保護者

職員

職員

生徒

保護者

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11



３年 70% 28% 2% 1% 98% A

４年 83% 16% 1% 0% 99% A

３年 39% 56% 4% 1% 95% A

４年 49% 47% 2% 2% 96% A

３年 57% 39% 4% 0% 96% A

４年 67% 30% 3% 0% 97% A

３年 65% 35% 1% 0% 100% A

４年 81% 17% 2% 0% 98% A

３年 35% 62% 4% 0% 97% A

４年 37% 56% 5% 2% 93% A

３年 ／ ／ ／ ／ ／ ／

４年 67% 33% 0% 0% 100% A

３年 ／ ／ ／ ／ ／ ／

４年 ／ ／ ／ ／ ／ ／

３年 39% 58% 1% 2% 97% A

４年 42% 54% 2% 2% 96% A

３年 ／ ／ ／ ／ ／ ／

４年 60% 40% 0% 0% 100% A

３年 ／ ／ ／ ／ ／ ／

４年 ／ ／ ／ ／ ／ ／

３年 42% 54% 3% 1% 96% A

４年 43% 53% 3% 1% 96% A

３年 61% 39% 0% 0% 100% A

４年 73% 27% 0% 0% 100% A

３年 ／ ／ ／ ／ ／ ／

４年 ／ ／ ／ ／ ／ ／

３年 32% 62% 5% 1% 94% A

４年 41% 55% 3% 1% 96% A

３年 64% 36% 0% 0% 100% A

４年 67% 33% 0% 0% 100% A

３年 ／ ／ ／ ／ ／ ／

４年 ／ ／ ／ ／ ／ ／

３年 28% 68% 3% 1% 96% A

４年 39% 58% 3% 0% 97% A

３年 64% 36% 0% 0% 100% A

４年 57% 43% 0% 0% 100% A

開
か
れ
た
学
校
作
り

保護者

職員

28

西中は、教育方針や
教育活動の様子を
わかりやすく伝えて
いる。

生徒

24
西中は、部活動に熱
心に取り組んでい
る。

生徒

保護者

職員

学校は、生徒が学習
するための施設・設
備が整っている。

生徒

保護者

職員

体
力
の
向
上

特
別
支
援
教
育

26
学校は、特別支援教
育の充実に努めて
いる。

生徒

保護者

職員

29

学校は、保護者や地
域の方と連携して生
徒の健全な育成に
努めている。

生徒

保護者

職員

27
学校は、家庭との連
絡や意思疎通に努
めている。

生徒

保護者

職員

施
設
・
設
備

25

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

1

11

11

11

11

11



３年 ／ ／ ／ ／ ／ ／

４年 ／ ／ ／ ／ ／ ／

３年 ／ ／ ／ ／ ／ ／

４年 43% 50% 6% 1% 93% A

３年 40% 56% 4% 0% 96% A

４年 63% 37% 0% 0% 100% A
職員

開
か
れ
た
学
校
作
り

30

学校行事やＰＴＡ活
動、学校公開など、
学校に行きやすい
環境である。

生徒

保護者

11

11

11

11

11

11


